

## Styrelsemöte i Svenska Laikaklubben

2013-08-13

Närvarande: Niklas Henriksson, Magnus Jensen, Rasmus Nyman, Carro Åkersten, Thomas Dahlqvist, Mattias Ringström

### Dagordning:

1. Ordförande Magnus öppnar mötet.
2. Dagordningen fastställs.
3. Protokollförare Carro Åkersten, justeringsman Mattias Ringström
4. Föregående mötesprotokoll godkänns
5. Aktuella specifika ärenden,
  - a. Vildsvinsmästerskapet. Lennart Edman ordnar domare, Rasmus har bokat boende på Vena Vårdshus, samma som förra året. Allt var ok med marker enligt Daniel Johansson. 6 startande hundar, 30 november.
  - b. Älgmästerskapet. Fredag 22 november, sista anmälan 20 oktober, 1500;- startavgift där allt ingår. Boende bokat i Gimo.
  - c. Hemsidan. Kostanden diskuteras och Carro efterfrågar hur många offerter som tagits in eftersom det är en stor summa pengar som ska ut. Rasmus har tagit in 10 offerter och det bedöms som ett bra pris. Fastslås att arbetet ska fortgå med nya hemsidan.
  - d. Summering Rättvik/ Lotteriet. 285 lotter sålda, något mindre folk än förra året men som vanligt trevligt! Patrik Samuelsson kontaktas av Niklas H. pga att han vann Junsele-priset i lotteriet. Thomas efterfrågar möjligheten att ha årsmöte under Rättvikshelgen för att undvika att det blir så lokala röstningar och inval i styrelsen. Läggs som en punkt på nästa styrelsemöte.
  - e. Laikabladet. Absolut manusstopp 25/8 !!
  - f. Junsele nästa år. Förslag v.24, 9-15 juli. De flesta önskemål från enkäten inför nästa år är spårträning och föredrag. Thomas kommer med förslaget att ge deltagare keps alt. T-shirt med trycket ex. Laikaklubben i Junsele 2014.
6. Inga övriga frågor
7. Nästa möte. Onsdag 6 november
8. Magnus tackar för ett bra möte och avslutar.

---

CAROLINA ÅKERSTEN

---

MATTIAS RINGSTRÖM

---

MAGNUS JENSEN